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第４次坂戸市一般廃棄物処理基本計画に係る進捗状況等 

 

１ １人１日当たりの家庭系ごみ排出量 

    令和４年度は、実績値が減少し、コロナ禍以前に近い数値となりました。引き続き、目標

達成に向け、ごみの減量化に向けた取組を行います。 

年    度 推計値 目 標 値 実 績 値 目標達成状況 

平成 29（実施） 628ｇ  611ｇ ◎101％  

平成 30（実施） 627ｇ 
618ｇ（-1％） 

616ｇ ◎100％ 

令和元（実施） 625ｇ 615ｇ ◎100％ 

令和 2（実施） 624ｇ  648ｇ 〇 95％ 

令和 3（実施） 614ｇ 

601ｇ（-2％） 

627ｇ ○ 96％ 

令和 4（実施） 614ｇ 613ｇ ○ 98％ 

令和 7（目標年次） 613ｇ   

２ 事業系ごみ排出量 
   事業系ごみは、推計値で増加が見込まれていますが、実績値は減少傾向となっています。

経済の回復により、増加に転じる可能性もありますので、今後も適正な廃棄物処理及び減量

化・資源化を啓発します。 

年    度 推計値 目 標 値 実 績 値 目標達成状況 

平成 29（実施） 5,146ｔ  5,216ｔ 〇 99％  

平成 30（実施） 5,162ｔ 
5,140ｔ（-1％） 

5,245ｔ 〇 98％  

令和元（実施） 5,178ｔ 5,159ｔ 〇 99％  

令和 2（実施） 5,192ｔ  4,644ｔ ◎110％  

令和 3（実施） 5,236ｔ 

5,151ｔ（-2％） 

4,625ｔ ◎110％  

令和 4（実施） 5,241ｔ 4,501ｔ ◎113％  

令和 7（目標年次） 5,256ｔ   

３ リサイクル率 
    リサイクル率は、目標値を上回る結果となりましたが、前年度と比較して、低い値となっ

ています。リサイクルの推進のため、分別の徹底など、家庭系・事業系それぞれに周知して

いきます。なお、本計画におけるリサイクル率の目標値には、市民が実施する資源集団回収

の数値は含めません。 

年    度 推計値 目 標 値 実 績 値 目標達成状況 

平成 29（実施） 28.5％  26.8％ 〇 89％  

平成 30（実施） 28.5％ 
30％以上 

26.4％ 〇 88％ 

令和元（実施） 28.6％ 27.0％ 〇 90％ 

令和 2（実施） 28.6％  29.0％ 〇 97％ 

令和 3（実施） 27.1％ 

28％以上 

28.9％ ◎103％  

令和 4（実施） 27.0％ 28.3％ ◎101％  

令和 7（目標年次） 26.8％   
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４ 最終処分率 
    最終処分場であるサツキクリーンセンターへの埋立処理（最終処分）については、様々な

分野でリサイクルが進んでいることから、最終処分率が極めて少ない状況となっています。

今後も安定した最終処分場の管理・運営を図るため、リサイクルの推進に努めます。 

年    度 推計値 目 標 値 実 績 値 目標達成状況 

平成 29（実施） 2.8％  2.6％ ◎148％  

平成 30（実施） 2.8％ 
5％以下 

2.5％ ◎150％ 

令和元（実施） 2.8％ 2.5％ ◎150％  

令和 2（実施） 2.8％  2.6％ ◎148％  

令和 3（実施） 2.6％ 

3％以下 

2.1％ ◎130％  

令和 4（実施） 2.6％ 2.2％ ◎127％  

令和 7（目標年次） 2.6％   

 

５ 生活排水処理率 

公共下水道や合併処理浄化槽によるし尿及び生活雑排水の処理率（生活排水処理率）は、

近年横ばいの状況となっています。引き続き、単独処理浄化槽等から合併処理浄化槽への切

替えについて啓発していきます。 

年    度 推計値 目 標 値 実 績 値 目標達成状況 

平成 29（実施） 89.4％  91.1％ ◎102％  

平成 30（実施） 89.4％ 
89.7％ 

91.2％ ◎102％ 

令和元（実施） 89.6％ 91.3％ ◎102％ 

令和 2（実施） 89.7％  92.0％ ◎103％ 

令和 3（実施） 91.4％ 

91.7％ 

91.7％ ◎100％ 

令和 4（実施） 91.5％ 91.8％ ◎100％ 

令和 7（目標年次） 91.7％   

※ 目標年度（令和 7 年度）に掲げた生活排水処理率は、県の生活排水処理施設整備構想に基

づいて設定しました。 

 

● 目標達成状況の評価方法 

令和２年度までは、「第４次坂戸市一般廃棄物処理基本計画」で設定した令和２年度

（中間年次）の目標値に対する達成率を算出し、令和３年度からは、令和３年３月策定

の「第４次坂戸市一般廃棄物処理基本計画〔中間年次改訂版〕」で設定した令和７年度

（目標年次）の目標値に対する達成率を算出しています。達成率により 5段階評価を行

い、記号により表しています。 

  数値目標に対する達成率 記号 

  達成率  100％以上 ◎ 

 凡 達成率   70％以上100％未満 ○ 

  達成率   50％以上70％未満 □ 

 例 達成率   30％以上50％未満 △ 

  達成率   30％未満 × 

 


